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Тема: Числовые и функциональные ряды 
 

ЗАДАНИЕ.  Исследовать сходимость числового ряда 
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РЕШЕНИЕ: 

Запишем ряд в следующем виде: 
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Получаем: 
( )

( )
( )( )

( ) ( )

( )
( )

/ 2
1

1 / 2 1 / 2/ 2

1/ 2

2 1 1 22 1 1 2 1lim lim : lim
2 1 2 2 1 2 1

2 3 2 3 1lim lim
2 1 12 1 2 1 2

2 3/ 1 1 1lim .
2 1/ 1 1/2 2

n
n

n nnn n n
n

n n

n

n nna nD
a n n n n

n n n n
n nn n

n
n n

+
+ +→∞ →∞ →∞

→∞ →∞

→∞

+ ++ + +
= = = = 

+ + + 

+ ∞ +   = = = =   ∞ + ++ +    

+ = = + + 

 

 

Так как предел 1 1
2

D = < , ряд сходится.  

 
 
 


